

Δεν είναι πλάκα: Πρωτοπόρο το Εργατικό Κέντρο Φλώρινας, ανακοινώνει ότι διαθέτει **πιστοποίηση ...ISO!**



Διαβάστε τη σχετική ανακοίνωση (οι υπογραμμίσεις δικές μας):

ΕΚΦ: “Το πρώτο Εργατικό Κέντρο της χώρας με πιστοποίηση ISO9001:2008”

Ως Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Φλώρινας, σεβόμενοι τον **θεσμικό μας ρόλο**, ανταποκρινόμενοι στις επιταγές της σύγχρονης εποχής και αντιλαμβανόμενοι ότι η ποιότητα είναι κινητήριο μοχλός ανάπτυξης ενός οργανισμού συμβάλλοντας στην αποτελεσματικότερη λειτουργία του, στη βελτίωση του επιπέδου των προσφερόμενων υπηρεσιών και στην αύξηση του **βαθμού ικανοποίησης των πολιτών** ή και των μελών που απευθύνονται σ’ αυτό, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε πως στα πλαίσια της εξασφάλισης της θεσμικής μας αξιοπρέπειας, πιστοποιήσαμε τις υπηρεσίες μας με το διεθνές σύστημα διαχείρισης ποιότητας του προτύπου **ISO9001:2008**.

Στόχος της πιστοποίησης είναι η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών συμβάλλοντας στην πληρέστερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία του Κέντρου μας, στην αποκατάσταση της **εμπιστοσύνης των πολιτών** και την ποιοτική αναβάθμιση του **θεσμικού μας ρόλου**.

Η παραπάνω Πιστοποίηση αφορά την ικανότητα ενός οργανισμού να **συμμορφώνεται** με συγκεκριμένα ποιοτικά χαρακτηριστικά και προδιαγραφές που επιβάλει η νομοθεσία ή και τα ενδιαφερόμενα μέλη του. Με την απόκτηση του Πιστοποιητικού από ανεξάρτητο φορέα πιστοποίησης, ο οργανισμός απολαμβάνει αναγνώριση από τα **ενδιαφερόμενα μέρη** του ως **αξιόπιστος εταίρος** αυξάνοντας την **ανταγωνιστικότητα** του και βελτιώνοντας συνεχώς την αποτελεσματικότητα, την απόδοση και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών του.

Η πιστοποίηση ISO 9001 επικεντρώνεται σε όλες σχεδόν τις οργανωτικές, διοικητικές και παραγωγικές δραστηριότητες και διεργασίες ενός οργανισμού και διατηρείται με ετήσιες προγραμματισμένες επιθεωρήσεις που πραγματοποιούνται από επιθεωρητές στις εγκαταστάσεις του οργανισμού.

Η χρηματοδότηση της παραπάνω ενέργειας εξασφαλίστηκε από το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα (Ε.Α.Π.) της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2012-2016 στον άξονα 2 που αφορά την “Στήριξη του Παραγωγικού Περιβάλλοντος” και στο μέτρο 2.1 “Υποδομές και δομές στήριξης παραγωγικού Περιβάλλοντος”, με τίτλο έργου “Εισαγωγή του Ε.Κ.Φ. στην κοινωνία της πληροφορίας και επικοινωνίας (μηχανοργάνωση, μηχανογράφηση, πιστοποίηση)”.

Πηγή: florineanews.blogspot.gr

Δεν επιζητούμε την αγωνιστική συμμετοχή των εργατών, την οργάνωση και ενίσχυση των εργατικών

αγώνων, αλλά την αύξηση του βαθμού ικανοποίησης και εμπιστοσύνης των **πολιτών**.

Τώρα θα κάνουν πιστοποιημένους αγώνες με ISO της ΕΕ και της εργοδοσίας. Οι υπηρεσίες τους στο κεφάλαιο θα έχουν ποιοτικά χαρακτηριστικά και, όπως σημειώνουν στην ανακοίνωση, θα είναι ένας **«αξιόπιστος εταίρος»...**

Αυτό το συνδικαλιστικό κίνημα, του «αξιόπιστου εταιρισμού», ονειρεύονται οι Παναγόπουλοι και οι σύγχρονοι «μεταρρυθμιστές» του ΣΥΡΙΖΑ και του Κυριάκου Μητσοτάκη...

Πρωτότυπη είναι και η αναφορά στην αύξηση της **ανταγωνιστικότητας** του ΕΚΦ. Δεδομένου ότι τα Εργατικά Κέντρα δεν έχουν επισήμως τουλάχιστον περιέλθει στην ιδιωτική πρωτοβουλία, το συμπέρασμα προκύπτει αβίαστα: Τρέμετε Εργατικά Κέντρα Κιλκίς, Κοζάνης κλπ, θα σας κλείσουμε!

Βέβαια, η πιστοποίηση δεν επεκτείνεται και στο βαθμό απήχησης στον κόσμο της εργασίας. Έτσι, στις πρόσφατες συγκεντρώσεις της ΔΕΘ το πανό του συγκεκριμένου ΕΚΦ, συνοδευόταν από 3 μόνο μέλη...

Αντ. Αγωνιστικός